ОСНОВЫ РАБОТЫ ПАСТЕЛЬЮ
Учебная программа «Основы работы пастелью» раскрывает обучающимся принципы реалистического и стилизованного изображения на плоскости с использованием художественного материала пастель.
В художественной школе предмет «Пастель» – это дисциплина, на которой обучающиеся продолжают углублять свои знания в области рисунка, живописи и композиции через освоение разнообразных приемов работы пастелью.
Уровень сложности предлагаемых практических заданий может корректироваться в сторону усложнения или упрощения в работе с реальным контингентом обучающихся в связи с разно-уровневым и индивидуальным подходом, личностной ориентацией процесса обучения.
Целью учебного предмета «Пастель» является расширение творческих интересов учащихся,  передача опыта в освоении новых графических техник, приобретение учащимися знаний свойств материала пастель, его возможностей и эстетических качеств; развитие навыков и умений, необходимых для изображения объектов предметного мира, пространства, а т.ж. создания творческих художественных работ в технике пастель.
[bookmark: _GoBack]     Учебная программа «Основы работы пастелью»  реализуется в течение одного учебного года. 
Занятия проходят по 1 часу в неделю.

